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 SERVICIO DE ESTUDIO POST TEST RELATIVO A LA 
CAMPAÑA DE COMUNICACIÓN “130 ANIVERSARIO 

DE LA SCT ASA” 
 

REPORTE EJECUTIVO 

-Encuesta en viviendas a población de 19 a 64 años 
-1,200 entrevistas realizadas del 7 al 11 de octubre de 2021 
-Levantamiento en las ciudades de Chetumal, Nuevo Laredo,     
 Puebla y Tepic 

Octubre 2021 



••••••••••••••••••• 

Encuesta en viviendas 

Conocimiento y opinión sobre ASA 

5 

¿Qué opinión tiene usted de ASA, 
Aeropuertos y Servicios Auxiliares, 

excelente, buena, mala o pésima? (%) 

Del porcentaje que dijo “Sí” 

Antes de que se lo mencionara, ¿había oído 
usted hablar de la empresa ASA, 

Aeropuertos y Servicios Auxiliares? (%) 

Sí, 18 

No, 82 

59 

11 9 

21 

Excelente/
buena

Regular Mala/
pésima

Ns/Nc



••••••••••••••••••• 

Encuesta en viviendas 

Evaluación de ASA 

6 

ASA opera 19 aeropuertos, entre los que destacan los de Puebla, Puerto Escondido, 
Nuevo Laredo, Chetumal y Tepic. Dígame, con lo que usted sabe o ha escuchado, 

¿cómo califica a ASA, Aeropuertos y Servicios Auxiliares en cuanto a…, 
muy bien, bien o mal o muy mal? (%)  

La seguridad y vigilancia interna
en sus aeropuertos

Capacidad para atender los vuelos
que operan en sus aeropuertos

Medidas sanitarias para prevenir
contagios de covid-19 en sus

aeropuertos

Servicios que ofrece a
los usuarios de sus aeropuertos

Mantenimiento de las instalaciones
de los aeropuertos que opera

64 

62 

61 

58 

51 

8 

6 

5 

8 

7 

4 

4 

4 

4 

3 

24 

28 

30 

30 

39 

Muy bien/ bien Regular Mal/ muy mal Ns/Nc



••••••••••••••••••• 

Encuesta en viviendas 

Conocimiento espontáneo y recordación de contenido 
de publicidad reciente de ASA relacionada con 
la epidemia de coronavirus 

7 

¿De qué trata el anuncio que ha visto 
o ha escuchado de ASA, Aeropuertos y 

Servicios Auxiliares relacionado 
con la epidemia de coronavirus? (%) 

Del porcentaje que dijo “Sí” 

¿En el último mes usted ha visto 
o escuchado algún anuncio de publicidad 
de ASA, Aeropuertos y Servicios Auxiliares 

relacionado con la epidemia 
de coronavirus? (%) 

Sí, 7 

No, 93 

62 

21 

14 

3 

Precaución y medidas
saanitarias que se deben

tener al viajar

Las medidas sanitarias que
se aplican en los

aeropuertos

Otro

Ns/Nc



••••••••••••••••••• 

Encuesta en viviendas 

Recordación asistida de anuncios banners de 
la campaña 

8 

Sí, 39 

No, 61 

Dígame por favor si en el último mes 
usted vio o no alguna de estas imágenes 

de publicidad (%) 

Dígame, ¿en qué medio vio esta publicidad 
que le acabo de pasar? (%) 

Del porcentaje que dijo “Sí”* 

Se podía dar más de una respuesta 

52 

40 

11 

4 

2 

1 

15 

Televisión

Internet/redes
sociales

Carteles

Periódico/ revistas

Aeropuerto

Centros comerciales

Otro

Sí mención 

*La campaña NO estuvo en TV. Esta es una 
respuesta común que denota la importancia de 
la TV como fuente de información. 



••••••••••••••••••• 

Encuesta en viviendas 

Recordación asistida de anuncios impresos de 
la campaña 

9 

Sí, 36 

No, 63 

Nc, 1 

¿Y en el último mes usted vio o no alguno 
de estos anuncios de publicidad? (%) 

Dígame, ¿en qué medio vio esta publicidad 
que le acabo de pasar? (%) 

Del porcentaje que dijo “Sí” 

Se podía dar más de una respuesta 

49 

42 

9 

3 

2 

1 

15 

Televisión

Internet/redes
sociales

Carteles

Periódico/ revistas

Aeropuerto

Centros comerciales

Otro

Sí mención 



••••••••••••••••••• 

Encuesta en viviendas 

Recordación asistida conjunta manifestada de 
anuncios banners e impresos de la campaña 

10 

Sí vio, 45 

No, 55 

Población que dijo haber visto anuncios 
banners y/o de publicidad impresa de la 

campaña 



••••••••••••••••••• 

Encuesta en viviendas 

Identificación de las instituciones responsables 
de los anuncios de la campaña 

11 

Identificación de las instituciones responsables de los anuncios de la campaña (%) 

11 

5 

20 

12 

57 

ASA, Aeropuertos y
Servicios Auxiliares

SCT, Secretaría de
Comunicaciones y

Transportes

Gobierno de México

Otro

Ns/Nc

Se podía dar más de una respuesta 



••••••••••••••••••• 

Encuesta en viviendas 

Agrado por la publicidad de ASA 

12 

¿Qué tanto le gustó esta publicidad de ASA, Aeropuerto y Servicios Auxiliares: 
muchísimo, bastante, poco o nada? (%) 

21 
29 

35 

11 

Muchísimo Bastante Poco Nada

50 
46 

Sumando “Ns/Nc”= 100% 



••••••••••••••••••• 

Encuesta en viviendas 

Mensaje identificado de los anuncios de ASA: 
espontáneo 

13 

¿Cuál cree usted que es el principal mensaje que tratan de transmitir estos anuncios 
de ASA, Aeropuertos y Servicios Auxiliares? (%) 

49 

30 

6 

2 

2 

1 

10 

Mostrar que se implementan
protocolos seguros
en las instalaciones

Promover medidas sanitarias
entre personas

Promover servicio de ASA

Otro

Ninguno

Insuficientemente especificado

Ns/Nc



••••••••••••••••••• 

Encuesta en viviendas 

Evaluación de los anuncios de la campaña (claridad, 
utilidad y presentación atractiva): 

14 

En general, ¿a usted le parece que estos anuncios contienen información? (%) 

83 

8 

6 

Clara

No se
entienden

Clara en parte

83 

10 

6 

1 

Que le es útil

No le es útil

Útil en parte

Ns/Nc

67 

19 

11 

Con un diseño atractivo

El diseño no es atractivo

Diseño atractivo en parte

Sumando “Ns/Nc”= 100% 



••••••••••••••••••• 

Encuesta en viviendas 

Credibilidad de los mensajes de la campaña: 

15 

Sumando “Ns/Nc”= 100% 

¿Qué tanto cree usted que…, totalmente, bastante, poco o nada cree? (%) 

ASA se preocupa por cuidar la salud
de los usuarios de sus aeropuertos

ASA ha tomado suficientes medidas
sanitarias para evitar contagios de

coronavirus en sus aeropuertos

34 

31 

46 

47 

13 

11 

1 

2 

Totalmente Bastante Poco Nada


